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A( انتخاب کنيدی درست را گزينه.  
  

  گیرد؟چه عبارتی قرار می2)(در نمودار زیر درون جاي خالی
  

 75) الف a   75)ب  a   57)ج  a   75 )د a  
  مساحت جانبی آن منشور باشد، کدام گزینه صحیح است؟Sارتفاع آن منشور وhي یک منشور،محیط قاعدهPاگر
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B( های درست را با جمله» «های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
  

 باشدلیتر می100هر مترمکعب.  
 2045312 حاصل عبارت    .عددي مثبت است )(

 تر یا مساوي آن عدد هستندکوچک هاي یک عدد،ي شمارندههمه.  
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C( ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمههر يک از جمله.  
  .است ....................................ضرب دو عدد غیر از یک نوشت صورت حاصلهر عدد طبیعی را که نتوان به

  .شودنزدیک می ....................................ي منشور خیلی زیاد شود، این حجم هندسی به اگر تعداد اضلاع قاعده
آن  ....................................کنیم، حاصل  کمآن عدد خواهد بود و اگر صفر را از عددي  ...................................کنیم، حاصل  کماگر عددي را از صفر 
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D( های زير پاسخ دهيدبه سوال.  
  

5 ین تعدادازا. میز و صندلی ساخته شده است 5320 در یک کارگاه نجاري
2

اگر قیمت هر میز . باشدمیز و بقیه صندلی می 

  قدر است؟تومان باشد، درآمد این کارگاه چه 5000 صندلیتومان و قیمت هر  20000
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ترین محیط چند طول وعرض مستطیلی با کوچک. مترمربع داشته باشیمسانتی 48هاي هایی با مساحتاگر مستطیل  2
  متر است؟ سانتی
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  .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت  3
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  شود؟تر میاین قطعه آهن چند درجه گرم. دهیمقرار می 150 اي با دمايهرا داخل کور 5 یک قطعه آهن با دماي  5
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  سارا شمیم: تنظیم از
  هفتمپایه  – 92نمونه آزمون دي ماه   ریاضی :نام درس  دقیقه 80 :مدت آزمون

 از فصل اول تا پایان فصل ششم

  

  آزمون شماره
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AB يساز زاویهنیم A و B هايچرا مثلث. است ABC و  ADBنهشت هستند؟هم  
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  )الساقین استمتساوي ABC مثلث( .را پیدا کنید C يي زاویهاندازه  9
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  .هاي زیر  را کامل کنیدتساوي. قسمت مساوي تقسیم شده است3بهADخطپاره  10
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  .گذاري کنید که روابط زیر درست باشدرا طوري روي آن نامA،B،C،Dیک خط رسم کنید و نقاط  11
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  .را ساده کنیدسپس آن  .صورت عبارت جبري بنویسیدمحیط شکل هندسی زیر را به  13
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  .محاسبه کنید2yو1xعددي عبارت را به ازاء دارسپس مق.دست آوریدحاصل عبارت جبري زیر را به  14
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  نمره  سوالات  رديف

20ي این چاهشعاع دهانه. ایممتر حفر کرده10به عمقچاهی   16 شود، حجم آن  و بیرون ریخته می هوقتی خاك کند. متر است/
طور یکنواخت ریخته شود تا یک متر به1و5اگر خاك این چاه بعد از بیرون آمدن، در سطحی به ابعاد. شودبرابر می/51
  قدر خواهد شد؟وجود آید، ارتفاع این مکعب چهب مستطیل بهعمک
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  .دست آوریدحجم، مساحت جانبی و مساحت کل شکل زیر را به  17
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  .دست آوریدریتم اراتستن بهورا توسط روش غربال یا الگ50تا 30اعداد اول بین  18
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  باشند؟باشد، آن دو عدد اول کدام می35اگر تفاضل دو عدد اول  19
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